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資料 調査に対する意見・感想 

 

 今回の調査に対する意見・感想を問 90 として自由記述形式で求めたところ、228 人か

ら回答が得られた。それを分類の上で計上した結果が下記の表である。１人の回答者が複

数の回答を記入している場合もあるため、意見・感想の総数は 246 件となった。 

 有効回答のうち、調査の実施に対して肯定的な意見・感想が 54.1％、否定的な意見・

感想が 20.3％、その他の意見・感想が 25.6％となっている。 

 

表 調査に対する意見・感想 

   
％ 

 件数  

   大分類 中分類 小分類 

全     体 100.0 246 246 246 

調査の実施に対して肯定的な意見・感想 54.1 133   

 役に立つなら良い・参加できて良かった   65  

  意思表示の機会が提供されて良かった    4 

  調査結果が行政に反映されることを期待する    35 

  市政に関心を持つきっかけになった    16 

  調査は必要である    8 

  その他    2 

 調査方法・内容   68  

  調査内容を検討すべきである    2 

  質問の意味がわかりにくい    18 

  選択肢がわかりにくい    11 

  調査票を見やすくしてほしい    1 

  他の調査方法を検討すべきである    4 

  謝礼が必要である    3 

  調査結果を知りたい    5 

  分かりやすかった    2 

  封筒が小さい    10 

  回答用紙を設けてほしい（調査票が厚すぎる）    4 

  その他    8 

調査の実施に対して否定的な意見・感想 20.3 50   

 役に立つのか疑問・調査の目的がわからない・無駄   23  

  どのように行政に反映されるのかわからない    11 

  調査の目的がわからない    5 

  調査の必要性を感じない、無駄である    7 

 負担・迷惑   27  

  負担が大きい（量が多い）    25 

  市政を身近に感じていない    2 

その他 25.6 63 63  

  市政に対する意見    25 

  その他    38 
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 中分類についてみると、調査方法・内容についての意見・感想が 68 件で最多であった。

次いで、「役に立つなら良い・参加できて良かった」が 65 件となっている。 

 一方、「役に立つのか疑問・調査の目的がわからない・無駄」は 23 件、「負担・迷惑」

が 27 件であり、調査の実施に対して否定的な意見・感想は合計 50 件である。 

 なお、「その他」では、市政に対する意見・感想（25 件）の他、調査の実施に対する労

いの言葉、吹田市の住みやすさを誇りに感じるなどの意見・感想が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 


